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ATA DA  VIGÉSIMA   SESSÃO ORDINÁRIA  DA CÂMARA 

MUNICIPAL   DE JUQUIÁ.    Aos    quinze  dias   do mês de Dezembro  do 

ano de dois mil e catorze,  no prédio da Câmara Municipal, situado na Rua 

Martins Coelho, 96, onde funciona o Poder Legislativo, realizou-se a   vigésima   

Sessão Ordinária  da Câmara  Municipal de Juquiá, presidida pelo Vereador  

Ercias Muniz de Lima e secretariada pelo Vereador  Pablo Rodrigo da Silva 

Lara. Pelo livro de Presença verificou-se o comparecimento dos seguintes 

Vereadores:    1.  ANTONIO XAVIER CAVALCANTE,  2.  CLÁUDIO 

SOUSA DOS SANTOS,  3. ELENICE RODRIGUES DIAS PEREIRA,  4  

ERCIAS MUNIZ DE LIMA,  5. FABIANO APARECIDO TEIXEIRA,   6. 

JOSÉ ANTONIO FREIRE,   7.  LUIZ ROBERTO DO NASCIMENTO,     

8. MARIA INÊS MARTINS CAVALCANTE, 9.  PABLO RODRIGO DA 

SILVA LARA,  10.  VANDER GONÇALVES BRANCO,  e 11. TADEU 

PEREIRA DO AMARAL. Foi feita a Leitura do termo de posse do 

Vereador José Antonio Freire “PROMETO EXERCER COM 

LEALDADE, O MANDATO QUE ME FOI CONFIADO, CUMPRIR A 

CONSTITUIÇÃO E AS LEIS, DEFENDENDO OS INTERESSES DO 

MUNICÍPIO E O BEM GERAL DA POPULAÇÃO”      ATO CONTÍNUO, 

EM PÉ, OS DEMAIS VEREADORES PRESENTES DISSERAM: ASSIM O 

PROMETO. Foi empossado  o Vereador.  Havendo quorum regimental o Senhor 

Presidente deu início da sessão  com a  leitura de um trecho da Bíblia Sagrada.  

Em seguida foi feita a leitura da Ata da sessão anterior.  Colocada em discussão 

e votação,  foi aprovada por unanimidade. Foi feita a apresentação das contas 

da Prefeitura Municipal, com parecer favorável do Tribunal de Contas, 

referente ao exercício de 2011, e encaminhada à Comissão de Economia. 

PROJETO DE RESOLUÇÃO N.º 005/2014,   “Que dispõe sobre doação de 

equipamentos a Prefeitura Municipal de Juquiá”.  Foi aprovada por 

unanimidade. Foram Lidos os Requerimentos de n.ºs. 038 e 039/2014, de 

autoria do  Vereador Vander Gonçalves Branco. Foram aprovados por 

unanimidade. Indicação n.º 108/2014, de autoria da Vereadora Maria Inês. Foi 

encaminhada ao setor competente. Em seguida passou a entrega da Placa de 

homenagem à 1.ª Dama do Município dona Ana Emília, pelos relevantes 

serviços prestados a comunidade e pela decoração de Natal nas ruas. Ela recebeu 

a placa das mãos dos Vereadores Pablo e Vander que foram os autores da 

Moção.   Logo após a  entrega a dona Emilia foi à Tribuna agradecer a todos 

pela homenagem. Passou-se em seguida a votação da Chapa apresentada com a 

composição da Mesa Diretora. Como foi apresentada só uma chapa composta  
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com os seguintes membros: CLÁUDIO SOUSA DOS SANTOS, 

PRESIDENTE.  PABLO RODRIGO DA SILVA LARA, VICE PRESIDENTE. 

FABIANO APARECIDO TEIXEIRA, 1.º SECRETÁRIO e ERCIAS MUNIZ 

DE LIMA, 2.º SECRETÁRIO. Foi colocada em discussão. Após algumas 

discussões passou-se a votação nominal.  Foram nove votos favoráveis dos 

Vereadores: 1. Antonio Xavier Cavalcante, 2. Cláudio Sousa dos Santos,           

3. Elenice Rodrigues Dias Pereira, 4.  Ercias Muniz de Lima,    5. Fabiano 

Aparecido Teixeira,   6. Luiz Roberto do Nascimento, 7.  Pablo Rodrigo da Silva 

Lara,  e    8.  Tadeu Pereira do Amaral.  Dois votos contrários dos Vereadores   

1. Maria Inês Martins Cavalcante e  2. Vander Gonçalves Branco. Eleita então a 

chapa  para   assumirem automaticamente em 1.º de Janeiro de 2015.  Após 

passou-se a palavra livre aos Vereadores. Fazendo uso dela os Vereadores: 

Maria Inês, Tadeu, Luiz, Fabiano, Antonio Xavier, Elenice, Pablo, Vander, 

Ercias e Cláudio.  O Senhor Presidente convocou a Sessão Ordinária que será 

realizada no próximo dia 02 de  Fevereiro de 2015   e  declarou encerrada a 

presente sessão  da qual lavrou-se a presente Ata que  será assinada pelo 

Presidente,  1.º   e    2.º Secretário.  
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ERCIAS MUNIZ DE LIMA 

PRESIDENTE 
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